Vi kommunikerer på Discord i troppen
Discord er en platform, hvor vi kan samle vores kommunikation i troppen. Vi har valgt at bruge Discord, da den tillader os at oprette forskellige ’kanaler’, hvor vi kan styre hvem der har adgang til hvilke chats. Fx har vi en samlet kanal for alle spejderne, en for hver patrulje, en til lederne og en til forældre (ledere er i alle chats). Derudover har vi en kanal til billeder, som er tilgængelig for både spejdere og forældre. Vejledning til Discord findes på næste side.
Vores kommunikation i troppen
I troppen lægger vi stor vægt på, at det primært er spejderne selv, vi kommunikerer med. Vi har derfor en kanal, som er forbeholdt spejdere og ledere. Det er her, vi sender de fleste informationer ud om de enkelte møder og aktiviteter. Vores mål er at gøre spejderne klar til at tage ansvar og klare sig selv, når de engang er ude af troppen. Derfor er det vigtigt for os, at de lærer at kommunikere selvstændigt.
Vi opfordrer spejderne til selv at stille spørgsmål i kanalen, hvis de er i tvivl om noget, for eksempel "Skal vi have lommelygter med i aften?". Vi sætter stor pris på, hvis I som forældre støtter op om dette ved at bede spejderen om selv at skrive, når der er spørgsmål eller ved afbud.
Vi har også en forældrekanal, hvor vi sender lidt informationer ud, men denne kanal er primært tænkt til den hurtige ad-hoc kommunikation, hvor vi hurtigt kan informere jer, hvis vi fx bliver forsinkede med et tog på en weekendtur. Derudover er i velkommen til at bruge kanalen til at koordinere praktiske ting såsom samkørsel.
Vi er klar over, at det at vi kommunikerer direkte med spejderne er anderledes end i de andre grene, men vi har gode erfaringer med, at spejderne er klar til at tage dette ansvar. Det kræver tilvænning, men vi oplever, at det lykkes, og spejderne vokser med opgaven! 😊


Discord - vejledning
Trin 1: Download Discord og Opret en Konto
Før du kan deltage i vores spejderkanal, skal du have en Discord-konto:
1. **Download Discord:** Download appen til din smartphone eller computer, eller brug Discord direkte i din webbrowser.
2. **Opret en konto:** Følg anvisningerne på skærmen for at oprette en konto ved at indtaste din e-mailadresse og vælge et kodeord.
Trin 2: Acceptér Invitationen til Spejderkanalen
Når du har oprettet din konto, skal du bruge en invitation til vores spejderkanal (et link):
1. **Klik på linket:** Når du klikker på invitationslinket, bliver du ført direkte til vores spejderkanal på Discord.
2. **Vent i 'Venteværelset':** Når du kommer ind i spejderkanalen, vil du automatisk blive placeret i en tekstkanal kaldet "Venteværelset". Her kan du skrive en besked, hvor du introducerer dig selv. For eksempel: "Hej, jeg er Lene, mor til Emma." Dette hjælper lederne med at tildele dig den rette rolle i kanalen.
Trin 3: Opret Dit Kaldenavn i Spejderkanalen
For at vi kan identificere dig, beder vi dig om at oprette et kaldenavn, der følger denne syntaks: **NAVN_mor_til_XXX** (eller far til). Det kaldenavn, du opretter, gælder kun i vores spejderkanal. I andre Discord-servere eller grupper, hvor du deltager, vil dit kaldenavn være dit generelle Discord-brugernavn, som du oprettede ved kontooprettelsen (for eksempel "Lene123").
Dette kan gøres på flere måder, men en hurtig metode som er uafhængig af platform, styresystem og version, bør være følgende:
1. **Åben chat** Åben chatten (fx i ’venteværelset’ ligesom hvis du ville sende en besked).
2. **skriv /nick** skriv /nick efterfulgt af dit kaldenavn (**NAVN_mor_til_XXX**) 
3. **tryk send** 
Screenshots vedhæftet næste side – eller se video herom. Video findes bl.a. vedhæftet her: https://www.1helsingor.dk/trop (under filer --> Ændring af kaldenavn på Discord)
 (Alternative metoder kan også findes her: https://support.discord.com/hc/en-us/articles/219070107-Server-Nicknames)
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